

В Администрацию Президента РФ
103132, Москва, Старая пл., д. 4

В газету «Деловой Петербург»
197022, г. Санкт – Петербург, ул. Академика Павлова,
д. 5, бизнес – центр River House

В газету «Фонтанка РУ»
Санкт-Петербург, ул. Зодчего Росси, д.1/3

от жителей проживающих по адресу: г. С – Петербург
пос. Лисий Нос, ул. Деловая, д. 17
тел: 8 – 911- 170 – 35 -16

Случилось ужасное – убили человека, юриста Луконенко Евгения Игоревича, причастного к разделу имущества, в том числе и к разделу имущества Государственного предприятия «Интерьер».

Решение о переделе он не принимал, представлял интересы в судах тех, кто принимал эти решения. Видимо данное убийство это предупреждение в их адрес...

Хочется сказать о методах работы этой «команды».

В 2010 году заместитель Руководителя Росимущества Черничка Н.В. приняла решение о «приватизации» земельного участка в городе Санкт – Петербурге, пос. Лисий Нос, где в 24-х домах проживали и были зарегистрированы пенсионеры, граждане с малолетними детьми.

Это же должностное лицо принимает решения о смене директора предприятия, которому принадлежали эти жилые дома. Вместе с новым директором Кострюковым Е.Б. на территорию земельного участка, где находятся жилые дома и проживают люди, для «зачистки территории» приезжают юристы, среди которых и Луконенко Евгений Игоревич. Ему тогда было 26 лет.

Сопровождаемый «охранной» фирмой молодчиками в спортивной форме – около 20-ти человек, Луконенко Е.И. предлагал семьям «добровольно» освободить территорию, т.к. они находятся в домах якобы незаконно. Чтобы защититься от молодчиков, проживающие в домах ветераны войн в Афганистане и Чеченкой Республике вынуждены были пригласить своих друзей, знакомых для собственной безопасности. С большим трудом удалось приостановить попытку физического выселения семей.

Проживающие обратились в суд, обжаловав такую приватизацию, и суд отменил приватизацию, указав, что дома жилые и не могут быть приватизированы.

Тогда вновь назначенный директор предприятия Кострюков Е.Б. за три месяца директорства нарисовал 45 миллионов долгов (в том числе 15 миллионов долга юридической фирме «Барристер», где работал Луконенко Е.И.) и Луконенко Е.И. лично представлял интересы Кострюкова Е.Б. в судах по делам о банкротстве. Причем Луконенко Е.И. имел доверенность и от Кострюкова Е.Б. и от юридической фирмы «Барристер», и от ТУ

Росимущества РФ, конечно же, подписанной зам. Руководителя Черничка Н.В.

Представляя всех в одном лице – и должника, и кредитора, и государство, господину Луконенко Е.И. вместе с коллегами, успешно удалось обанкротить предприятие, а жилые дома, несмотря на судебное решение о запрете их приватизации и запрет на продажу в процессе банкротства, вместе с прописанными людьми, были проданы частной фирме, собственником которой являлся Фарбирович И.М., коллега по Росимуществу Чернички Н.В. и соучредитель фирмы «Барристер», где работал Луконенко Е.И.

Продажу жилых домов вместе с людьми согласовала Черничка Н.В. зам. Руководителя Росимущества РФ. Она же, в 2010-2012 годах подписала иски о выселении граждан из 24-х домов, однако ни один из них не был удовлетворен судом. И в 2013 году, будучи очень хорошо осведомленная о том, что в домах живут люди, Черничка Н.В. согласовывает продажу жилых домов в нарушение закона.

Примечательно, что десятки жалоб были поданы гражданами в Прокуратуру, в Росимущество РФ, в том числе и о том, что невозможно, чтобы у одного человека Луконенко Е.И. были доверенности от всех, в том числе и от государства, а если это так, то на лицо сговор чиновника с бизнесом. Однако, ни кто не обратил внимание на этот факт.

Сегодня, хозяева Луконенко Е.И., действуют теми же методами. На территории 24-х домов Лисьем Носу находится охранная фирма. Сотрудники охранной фирмы чувствуют полную безнаказанность. В домах отключают электричество, воду, вешают замки на двери, вынуждая людей уехать. Цинизм и беспредел. Несмотря на рапорты о возбуждении уголовных дел в отношении Кострюкова Е.Б. и сотрудников охранной фирмы «Барристер», на решение судов об отказе в выселении, соучредитель Фербирович И.М., и Смотрова Елена Николаевна – бизнесмен, лауреат женщины года, предъявили иск о признании незаконной регистрации граждан, которые проживают уже более 20 лет, ссылаясь на то, что дома нежилые!

Это всего лишь один из эпизодов деятельности Чернички Н.В., Луконенко Е.И.

А в данный момент Черничка Н.В. назначена на один из руководящих должностей в Росреестре.

Жители 24 – х домов по адресу: г. Санкт – Петербург, пос. Лисий Нос, ул. Деловая, д. 17:

Андронов Г.А.

Куканов М.В.

Мыльников Ю.Н.

Бухмиллер А.Р.

Пыхтин В.А.

Караваев А.В.

Овчаров С.Ю.

